
Dear BCS Families, 
 

We would like to thank you for filling out our Parent Feedback Survey. Out of our kindergarten through 

12th grade families, we had about 60% respond to the feedback survey.  Though not a full 

representation, this response does give us a good idea of what is important to our community. 

 

Following are a few highlights and attached is the full response data for each survey question.  

 

When asked about the vaccination status of children, 59.01% of the respondents stated that their 

children are not vaccinated at this time and would be requesting an exemption through BCS to not 

vaccinate their children.  25.27% of the respondents answered that their child(ren) has/have already 

received the COVID-19 vaccination, 9.54% said they intend to vaccinate their child(ren) for COVID-19 

and 6.18% declined to state. 

 

In regards to the question about future schooling options in the event that a personal belief exemption 

is not legally allowed, 40.88% of the respondents stated they would vaccinate their children and 

continue at BCS. 48.49% of the respondents stated they would unenroll their child(ren) from BCS and 

either enroll elsewhere or pursue homeschool or co-op options. 10.62% of the respondents declined to 

state.   

 

We appreciate all the thoughtful responses to this survey.  As a school we plan to use this data as we 

speak with our state representatives as well as incorporating this information into our future planning 

and preparations for the coming school year.  May God continue to bless the ministry and mission of 

Bradshaw Christian School. 
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Q1
Which campus do you have your children enrolled?  Please select all
that apply.

Answered: 567
 Skipped: 0

Total Respondents: 567  
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28.04% 159

69.31% 393

2.65% 15

Q2
Is/are your child(ren) currently vaccinated for COVID-19?
Answered: 567
 Skipped: 0

TOTAL 567
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9.54% 54

59.01% 334

25.27% 143

6.18% 35

Q3
Do you intend to vaccinate your child(ren) for COVID-19?
Answered: 566
 Skipped: 1

TOTAL 566
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25.22% 143

0.00% 0

68.78% 390

6.00% 34

Q4
Would you like BCS to comply with California’s emergency vaccine
mandate for K-12 students if/when it goes into effect?

Answered: 567
 Skipped: 0

TOTAL 567
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65.49% 370

30.44% 172

4.07% 23

Q5
If legislation adding the COVID-19 vaccine to the children’s
immunization schedule for school attendance DID include a personal belief

exemption, would you request such an exemption from BCS?
Answered: 565
 Skipped: 2

TOTAL 565
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25.84% 146

22.65% 128

40.88% 231

10.62% 60

Q6
If legislation adding the COVID-19 vaccine to the children’s
immunization schedule for school attendance DID NOT include a personal
belief exemption and if BCS opts not to challenge the mandate, would you

unenroll your child(ren) from BCS and seek an alternative schooling
option?

Answered: 565
 Skipped: 2

TOTAL 565
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Yes, we would unenroll our child(ren) from BCS and would pursue homeschool or co-op options.

 No, we would have our child(ren) vaccinated to keep them in traditional schooling at BCS.
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9.56% 54

16.46% 93

25.84% 146

40.88% 231

7.26% 41

Q7
Is your family considering moving out of California?
Answered: 565
 Skipped: 2

TOTAL 565
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28.85% 163

31.68% 179

8.14% 46

21.42% 121

9.91% 56

Q8
In the event BCS was to pursue an option to do so, would you be
interested in contributing to or supporting an effort to legally challenge the

COVID-19 vaccination mandate?
Answered: 565
 Skipped: 2

TOTAL 565
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, we would want BCS to pursue a legal challenge and would contribute financially to that effort

Yes, we would want BCS to pursue a legal challenge and would support that effort with our volunteerism

No, though we would want BCS to pursue a legal challenge, we are unable to help with the effort

No, we would not want BCS to pursue a legal challenge

Decline to State


